

Onor. Palatul Cultural

Arad

POPORINATA

Director: Mihail Rusoc

Direct: Feoș Dr. Lucian

ABONAMENTE:

Pe un an — — — — — Lei 500.—
 Pentru instituții și fabrici Lei 1000.—
 Pentru streinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. Georghe 2
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

† Gh. Groza Dela Directoratul Regiunii 7-a Timișoara

Arad. — Născut pe întinsul județului Arad în anul 1902, Gheorghe Groza a încetat de a ne mai fi cunoscut și prieten. Știrea morții sale ne-a îndurerat adânc și nimeni din noi nu știm mai mult, decât că el a încetat din viață în Brașov de unde se pregătea să plece spre Paris, o rașul năzuințelor sale îndrăznețe.

Moartea lui Groza este și o pierdere națională, talentul său, așezându-l încă din începutul tinereții, pe un piedestal destul de ridicat în rândul artelor plastice. Ne rămâne dela el, în afară de nenumărate bucați picturale, câteva lucrări sculpturale de necontestată valoare artistică.

Ultima lucrare este bustul filantropului bănățean Emanuil Ungurean. Tot printre cele din urmă pot fi socotite și cele două busturi așezate în fața palatului Cultural din localitate — A. D. Xenopol și Gh. Coșbuc.

Gh. Groza era o năzuință cu mari resurse, care însă a fost oprită de a activa, tocmai în momentul când forța de lucru s-ar fi putut pune de perfect acord și cu înaltele sale pregătiri școlare de artă adevărată.

Păstrându-i în veci memoria, ne descoperim cu gândul în fața trupului fără viață, căzut așa de departe de prietenii lui din Arad.

In atenția comandantului de sergenți din Arad

Suntem informați că în jurul gării se întrețin unii sergenți de stradă, cari opresc pe țărani naivi ce sosesc cu trenul, și-i conduc la restaurantul «Roata de Aur» de largă gară unde se fac jocuri de noroc. (cărți roșii și negri.)

Atragem atențiunea comandantului de sergenți, asupra acestor fapte abuzive cu observația, ca să se ia măsuri urgente și severe pentru înfrânarea unor atari contravenții.

A. S.

Timișoara. — Până în prezent s-au făcut următoarele numiri la directoratul Regiunii VII Timișoara:

D. Ioan Montani ziarist, la serviciul presei, numire bine meritată.

D. Virgil Popovici la industrie și comerț.

D. Popescu fost director al Camerei agricole din Arad, la domenii și agricultură.

D. Ioan Petrovici la instrucția publică.

D. dr. Aurel Cândea medic chirurg, despre a cărui numire am mai vorbit în aceste coloane, la muncă și sănătate.

D. Ivanovici fost președinte al tribunalului Lugoj, președinte al co-

mitetului regional de revizuire.

Serviciile directoratului au început să se instaleze în palatul Prefecturii județului.

La etajul II. vor fi instalate birourile dlui director, secretariatul general, Asociația județelor, serviciul presei și serviciul internelor.

La etajul I comitetul regional de revizuire, instrucția publică, domeniile și sănătatea, iar la parter, contabilitatea, registratura, arhiva, expediția etc.

Prefectura se mută în palatul Beaga, în locul siguranței generale, iar siguranța se va muta la chestura poliției.

Rep.

Pentru înfrânarea falsificatorilor de monedă hârtie a Băncii Naționale

Facilitatea cu care se falsifică azi moneda hârtie a Băncii Naționale, a îngrijorat pe toți cetățenii acestei țări, mai ales pe comercianți și bănci, cari zilnic fac schimburi destul de însemnate.

Pentru înfrânarea falsificatorilor, consiliul de administrație al Băncii Naționale, a decis într-o consfătuire recentă să retragă de pe piață toate biletele de 500 și 1000 lei, cari vor

fi înlocuite cu alte modele mai complicate, deci mai greu de imitat.

Decizia fiind de mare importanță această operație se va face în termenul cât mai scurt posibil.

Se spune, în cercuri bine informate, că cu această ocazie se va face o nouă emisiune, care să acopere în parte golurile crizei de numerar ce se simte azi, mai mult ca ori când.

Procesul Orzescu la Curtea de Casație

Fostul președinte al comunității de avere din Caransebeș, a pierdut procesul

Timișoara. — Încă din anul trecut am scris în aceste coloane despre procesul intentat ministerului domeniilor, de către învățătorul Ilie OOrzescu, fost președinte al comunității de avere a grănicerilor din Caransebeș.

D. OOrzescu a înglobat comunitatea de avere la o datorie de 20 milioane, pe care a împrumutat-o în cea mai mare parte dela banca sa, înființată în timpul prezidenției.

Grănicerii s-au adresat cu un memoriu ministerului de domenii, prin

care a cerut înlăturarea acestuia de la prezidenție. În urma unei anchete ordonată de d. ministru Mihalașche, s-a constatat, că șederea mai departe a lui OOrzescu la prezidenție, însemnează prăbușirea acaverii grănicerilor, deci, a fost înlăturat și în locu-i s-a numit o comisie interimară pentru a o administra mai departe și care a scos la iveală ne-regulile făcute de OOrzescu, care simțindu-se ofensat, a acționat în judecată ministerul domeniilor.

Procesul a ajuns până la Curtea de Casație, care l-a judecat l-a 30 Ianuarie.

Rezultatul a fost cel așteptat de toată lumea, d. OOrzescu a pierdut procesul, rămânându-i mângăierea, că a fost subiectul presei în nenumărate rânduri. Slabă mângăiere, căci presa se ocupă și de fapte bune pe cari le clasează la locul lor și de tâlhării pe cari le detestă întotdeauna.

Volbură.

Alegerea de „Miss Arad”

Vor concura peste treizeci de candidate

Azi, Duminică la orele 10 a. m. va avea loc alegerea de «Miss Arad» în sala mare a primăriei municipiului Arad. În vederea acestei alegeri s-au făcut toate pregătirile necesare. Juriul va fi compus din următoarele personaje:

Președinte: d. Gheorghe Hărgot, primul președinte al Tribunalului Arad; membrii: d. dr. C. Luțai, președintele comisiei interimare, ing. St. Mateescu directorul general al Soc. CF. Arad-Podgoria, dna Lili Crișan prezidenta Reuniunii Femeilor Ortodoxe, dsoara Tulia Bogdan directoara internatului de fete, sculptorul Marcel Olinescu și pictorul Alex. Pataky din Arad.

În fața acestui juriu vor defila candidatele Aradului și vor aștepta cu mare palpații de inimă constatarea juriului și promovarea alesei de «Miss Arad».

La aceste alegeri, în afară de reprezentanții presei, vor putea asista și familiile candidatelor.

Rep.

Impunerile anuale.

(Dărilor către stat).

de Toma Carabasiu șef de serviciu în pensiune, Lugoj.

— Continuare —

3 Unde să dau declarațiile?

Declarațiile se dau în comunele unde sunt percepții, la percepții, iar unde nu sunt percepții la notaria tul comunal, unde vor primi o adeverință că au predat declarație.

4. Trebuie să dea fișecare cetățean declarația?

Este în interesul fișecării cetățean să dea declarație, de oarece conform legii noi de dare, la oriși care dregătorie numai atunci poate câștiga vre-un drept, dacă cu carnetul (libelul de dare) va dovedi, că și-a plătit impozitul și pe acel jumătate de an. în care va cere vre un drept.

Deci, dacă cineva nu este pus la dare, acela nu poate să aibă nici un drept, nu poate să primească nici chiar un pașaport (bile) de vite, nici un certificat comunal, extras de bolez, brevet, nu poate da pe nimeni în judecată cu un cuvânt este lipsit de ori și de drept. Nici nu i-se primește nici o rugare, de oarece pe rugare, certificate, hotărâri etc. funcționarul care le lucrează trebuie să scrie că cetățeanul și-a achitat darea pe acel jumătate de an.

Este drept, că această măsură de abia la 1 Iulie 1930 se va întreprinde, dar totuși dacă cineva nu și-a dat de-acuma declarația și rămâne neim pus (fără dare) acela pe anul 1930 și-a pierdut toate drepturile cetățenești.

Mai departe, acela care nu a dat declarație, va fi amendat cu darea îndoită, ori dacă a dat declarația, cinstit, și comisiunea de impunere dar nu și-a spus veniturile în mod il află cu un venit mai mare decât a declarat, după diferență (deosebire) va fi amendat cu darea îndoită. Pe lângă aceasta se vor da și alte amenzi.

Deci este în interesul propriu ca fiecare cetățean să și declare veniturile sale în mod cinstit, ori dacă nu are vre-un venit care vine la dare, ci este membru al familiei (major) ținut de capul familiei, să ceară ca să fie impus cu darea mai mică așa numită minimală de 50 lei de an. Chiar și cei de tot săraci (invalidi) fără a putea lucra și cu pensie mică, cei cari nu au din ce să trăiască, cum sunt cerșetorii etc. să ceară un carnet că sunt scutiți de dare, de oarece nu știu când vor avea de lucru cu dregătorile, și în lipsa carnetului nu au nici un drept. Acest carnet de minimal (50 lei) să-l ceară și lucrătorii, cari nu vin la alte dări.

Tinta acestor măsuri grele este, că fiecare să poarte dările după puterea sa. (veniturile, câștigurile sale) și să nu se mai întâmple ca în anul trecut să unii tari au scăpat

de dare, iar unii mici au plătit peste puterile lor.

Numai dacă se fac declarații cinstite se poate face dreptate, deci, dacă aflați că cineva nu a dat declarație

cinstită, aduceți aceasta la cunoștința percepției ori comisiunii de impunere ca cel bogat să nu scape și cel sărac să plătească până îl trec sudorile. (Va urma).

Contrabandă de țigări streine.

Arad, 8. — Azi înaintea de masă pe la orele 11 sergentul de stradă Gh. Crișan a observat o dăna pe str. Eminescu, care aprinșese o țigară fabricație maghiară memphis. Sergentul suspectând ceva, a soțmat pe doamna respectivă să și desfacă coșulețul ce ținea în mână. Dna a refuzat să dea orice lămurire sergentului, care a condus-o până la locuința ei din strada Brâncoveanu No 2-4. Aici sergentul s-a postat în poartă, avizând organele de control dela RMS. și chestura poliției.

Sosind un agent de urmărire de la RMS. împreună cu un sergent de poliție, s-a găsit asupra ei 600 țigări memphis.

S-a constatat că dna din chestie este soția exporteurului Geza Hermann din Curtici și fiica cunoscutului falsificator de foi de trăsura cfr. Maurițiu Engel din Arad.

Atât Maurițiu Engel, cât și fiica lui au fost înaintați la oficiul RMS, unde încheiându-se procesul verbal, au fost amendați cu suma de lei 18.000 — Rep.

Furturi și spargerii la Timișoara

— Sublocotenentul Barbu George din școala specială de Artilerie, a reclamat poliției circ. II, că autori necunoscuți i-au furat una pereche de cisme noi în valoare de 3 lei dela locuința sa din strada Dacilor No 18.

Se fac cercetări.

— Femeea Carolina Ditrich din strada Epure 13, circ. II Fabrică, a reclamat poliției că în lipsa sa de acasă, autori necunoscuți s-au introdus în locuința cu chei potrivite

de unde i-au furat 7 perini și o du-nă în valoare de 8000 lei.

— Ludovic Negyle din strada Vicențiu Klein 16, a reclamat poliției, că în ziua de 7 Februarie, în lipsa sa de acasă autori necunoscuți s-au introdus în camera de alimente de unde i-au furat alimente în valoare de 5000 lei.

În aceeași zi în aceeași casă s-au furat albituri din podul casei la mai mulți locuitori.

Se fac cercetări.

Sacrificiile României în războiul de întregire

Date interesante

Către mijlocul anului 1914 populația totală a vechei României (Voltenia, Muntenia, Moldova, Dobrogea) era de 7.144.000 suflete. Din acest total populația masculină era de 3.746.000; iar partea activă a populației masculine de 2 milioane 276.000. — Mobilizații României vechi în războiul de întregire au fost un număr de 1.000.000 oameni, ceea ce dă procentul următor: În raport cu populația totală, 13,5; în raport cu populația masculină activă, 43,9.

Aceste procente sunt inferioare a celor care au fost în Franța și Italia care sunt respectiv 59,4 și 46,3, ca procent al mobilizațiilor în raport cu populația masculină activă, dar sunt superioare a celor din Marea Britanie ale căror procente pentru mobilizații în raport cu populația masculină activă nu a fost decât 39,2.

Morți și dispăruți. — Cifra acestora s-a ridicat la 250.000, ceea ce dă procentul următor: În raport cu populația masculină activă: 11; în raport cu numărul mobilizațiilor 25; aceste două procente sunt superioare procentelor celorlalte puteri beligerante, aliate sau inamice, după cum se poate vedea din acest tablou.

Vrei să mănânci bine abonează-te

la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar.
servesc și mâncări reci.
Lugoj str. Buziaș No. 5. 1661

Matăsuri pentru petreceri mare
asortiment curori modern mai
leftia la Glesinger Arad, Str.
Meșianu.

Noii șef al gărei Lugoj

Lugoj. — Este știut de toată lumea, că cu data de 1 Ianuarie, ea-lea ferată, a scos la pensie un număr destul de mare de ceferiști de toate categoriile.

Cum s-au făcut aceste pensionări — legal sau ilegal — deocamdată nu ne interesează; destul că o parte dintre cei pensionați au fost reangajați cu contract. Printre aceștia figura și fostul șef al gărei Lugoj, d. Bersan, cu contract pe 6 luni, însă dimisia cu data de 1 Februarie, re-din motive necunoscute, dsa și-a dat nunțând la restul de 5 luni contractate.

În locul dlui Bersan a fost numit în postul de șef de gară la Lugoj, d. Ioan Spuza, șef de gară principal, fost șef de gară la Deva și în ultimul timp controlor în Inspectia IV. Mișcare Timișoara.

Pe d. Spuza, îl cunoaștem ca om muncitor și cinstit, calitativ, cari l-au adus în acest post, deci, numirea d-sale trebuie privită cu bucurie nu numai de ceferiști, ci și de comercianții și necomercianții lugoieni.

◆◆◆

Cel mai bun material
gust excelent execuție
frumoasă caracterizează



ghetele

Prăvălie detaile: T00

Cetate, Palatul LÖFFLER.
Elisabeta Strada Helvét No. 45.

Au sosit specialitățile
peștofăpt. primăvara la
I. SCHUTZ

Casă de postavuri
Arad, Str. Eminescu 2.

De vânzare, în total
sau în parte

Biblioteca de aproape 1300 volume toate compactate, de autori clasici și moderni. Literatură, artă, istorie, etc. A se adresa:

P. Dumitrescu, Lugoj,
str. Regele Ferdinand, 24. (în dos)

E. Perlmutter

fabrică de trăsuri și atelier de reparat automobile. Timișoara Bul Carol 46. — Primește orice lucru în această branșă; Reparare de automobile, sudarea radiatoarelor arcuți noi și reparare, sudare auto, genă și caroserii noi și reparare

Pentru edificări de primăvară!

cărămidă, țigle, var, ciment precum și material de lemne se transportă și la domiciliu în condițiuni avantajoase la : firma: **Transilvania** Arad, C. Radnei 10.

Cinematografele din Timișoara		
CINEMA CETATE 9 Februarie Trădare	CINEMA APOLLO 9 Februarie Malec ca fotograf	CINEMA MEHALA 9 Februarie Primașul țiganilor

ULTIMA ORA

(Prin telefon, dela corespondentul nostru din București)

Procentul voturilor pe Directorate

București, 8. —
Directoratul Chișinău:
 Național-tărăniștii au intrunit : 361412 voturi ceea ce dă un punct de 70,85 la sută; liberalii 63099, cu 14,83 la sută; lupiștii 10.750 cu 2,53 la sută lăga apărării naționale creștine 7518 cu 1,77 la sută.
Directoratul Cluj:
 Naț.-țăr. 469.4455 cu 77,86 la sută; lib. 60912 cu 10,12; lupiștii 1516 cu 0,35; partidul maghiar 54.923 cu 9,11 la sută.
Directoratul Timișoara
 Naț.-țăr. 771.658 cu 46,95; lib. 45201 cu 12,88; diferite liste independente 30.617 cu 8,61, lupiștii 5552 cu 1,56 la sută.

Repartizarea mandatelor

În alegerile dela 5 Februarie a. c. urma să se aleagă 2364 consilieri județeni în cele 71 județe.
 Din totalul de 2364 de mandate de consilieri județeni au obținut:
 1933 național-tărăniștii (gouv.) 81,77 la sută.
 316 partidul național liberal 13,337 la sută.
 7 liberali disidenți 0,30 la sută;
 8 lupiști, 0,34 la sută.
 9 averescani 0,38 la sută
 11 social-democrați 0,47 la sută.
 70 partidul maghiar 2,96 la sută.
 10 partidul german 0,42 la sută.

Nu se va reduce serviciul militar activ

O direcțiune specială pentru pregătirea preregimentară

Am publicat mai de mult în ziarul nostru ante-proiectul legii organizării armatei noastre, care a fost depus în Parlament.
 În curând viitoarea lege va fi discutată în Camera deputaților.
 Termenul serviciului militar activ va rămâne așa cum l-am arătat: de 2 ani pentru toate trupele luptătoare și de 3 ani pentru marină și grăniceri. Acest termen e cel mai potrivit pentru armata noastră, — ne putând fi scoborât sub această limită.
 Așadar serviciul militar activ nu poate fi redus și nici nu poate fi vorba de vre-o reducere.
 Dacă ideea pregătirii preregimentare a fost introdusă în proiectul cel nou, pentru tinerii de 18, 19 și 20 de ani. — asta nu înseamnă că legiuitorul are intențiunea de a reduce durata serviciului sub arme, ci să ajute, mai bine pe tinerii încorporați sub drapel, pe tărâmul educațiunii fizice, a sporturilor și a inițierii în meșteșugul ontășesc, cu mult înainte de încorporare, pentru motivul, că așa impun cerințele unei pregătiri moderne în complexul războiului modern.
 Invederat, pregătirea preregimentară pentru tinerii între 18 și 20 ani este un fapt real în toate țările, încă de mult: iar România se găsește în întârziere, în această privință.
 Se înțelege că ministerul armatei prin marele Stat major se va ocupa cu înfăptuirea acestei reforme.

Suntem informați, că imediat după trecerea legii organizării și a recrutării armatei prin Parlament, va lua ființă o direcțiune generală sau un inspectorat, care se va ocupa

cu realizarea pregătirii preregimentare.
 O lege specială urmează să se alcătuiască imediat, în sensul principiilor de mai sus.

Primăria Municipiului Arad. No 1217—1930

Publicațiune

Se aduce la cunoștință generală că în ziua de

26 Martie 1930 ora 10 a. m.

se va ținea în biroul Serviciului economie (Primăria camera 104) licitațiune publică pentru închirierea pe timp de 3 ani a prăvăliilor din Palatul Teatral, iar în ziua de

27 Martie 1930 ora 10 a. m.

se va ținea în acelaș local licitațiune publică pentru închirierea prăvăliilor din edificiul comunal situat în strada Brătianu No 9, precum și a prăvăliei și dependințelor din Calea Aurel Vlaicu No 56—58, pe lângă observarea formalităților prevăzute de art. 88—110 a legii contabilității publice.

Deodată cu oferta se va înainta misiunii de licitațiuni garanța de 10 la sută în numerar sau hârtii de valoare garantate de stat.

Caetul de sarcini se poate vedea în fiecare zi de lucru sub orele de serviciu în camera No 104.

Arad, la 7 Februarie 1930

Primăria municipiului Arad.

1948

Gheorghe Turî



Sobe cămine și mașini de gătit din teracotă în mare asortiment și depozit permanent. Deasemenea primește orice lucrare în aceasta branșă. Timișoara - str. Dorobanților.

Citiți Voința Poporului!

Teatru de paști

Învieria lui Christos, piesă în versuri pentru copii, ce a apărut acum în 3-a ediție și să poate preda din casă în casă ori și pe scenă, pentru public. Să capătă la librării și la Edit. I. Baciu în Lugoj. Prețul e 10 lei, trimis prin postă cu rambu s 27 Lei.

S'a deschis

Croitoria Poporală.

Lângă prețurile extraordinar. Ef-tine lucru execut și preciz.

- Costum pt. bărbați cal. I.Lei 950
- Costum pt. bărbați „ II.Lei 750
- „ „ bărbați „ III.Lei 600
- Învărtirea unui costum bărbătesc cal. I. Lei 940
- Învărtirea uni costum bărbătesc cal. II. Lei 750
- Învărtirea unui costum bărbătesc cal. III. Lei 600
- Lucrarea unui costum pentru muncitori Lei 150
- Calcatul unui costum bărbătesc Lei 40
- Calcatul și curățitul unui costum Băie Lei 80
- Costum bărbătesc repăratul Lei 90
- Lucrari unei costum de copii Lei 180



A. BRAUN

Instrumentele muzicale.

Timișoara, Str. E. de Savoya 14. Arad, Str. 302 Cloșca 2.

Repararea de CEASURI execut iară lângă cea mai mare garanția

Márkus

ARAD, Bul. Regele Ferdinand No 38. lângă moară Széchenyi.

La Budapesta, Viena, Praha, Lipsca, Italia bilet si vize cu reducere Informațiuni la biroul de voiaj „COOK“. Bilete de tren pentru străinătate și intern, bilete pentru vagon de dormit, abonamente etc. Singurul Birou de voiaj oficios, cu toate secțiunile complete. Telefon 6—57. Vis-a-vis cu Biserica Minorților în „Octogon“.

Teatrul Orășănesc Arad: Turneul Teatrului „Ignita“ din București Duminică, d. m. la orele 4. **Mame von der Welt** seara la ora 8 și jum. **Ultimul dans.**

Mica publicitate.

Căsătorie.

DOMN în etate de 38 ani, din societate, cu pozițiune frumoasă, prezentabil, dorește căsătorie cu domnișoară sau văduvă, până la 30 de ani. Se admite intermediari.

Indicațiuni la administrația ziarului sub „Ferieire și discret”. Ceva dotă nu strică.

De vânzare pentru 8.000 de lei o prăvălie barbier la Kișoda-nou Str. XII. No. 77.

Lăptăria Comunală din Timișoara

Livrează la locuință lapte pasteurizat în sticlă pro lit. 10,— de la 10 litru mai mult pro. lit. 9, lei. Comenzi primește Centrală Lăptăriei Telefon: 11-39.

Ghete și pantofi eleganți durabili și eftini numai la
Costică Vasiliu
Lugoj, Regina Maria 4.

„ZINNER”

Arad, Str. Mețianu fost Forrai 4. Cea mai eftină sursă de ceasuri și giuvaericele.

Becuri stricate!!

se schimbă cu supra solvire vindem în rate pe un an fără plată anticipată. Gramafoane, biciclete și motociclete

„MOTORICA”
1891. Arad, Calea Banatului 12.

Pistrui mărunți și pistrui de ficat, precum și toate impuritățile pielii curăță **CREMĂ LAPTE DE CRIN** a lui

KULKA

Se află exclusiv la Farmacia Oreșenească în Timișoara, Cetate Piața Sftu Gheorghe.

Dormitoare

de lemn tare dela Lei 10.000. Orice lucrări și reparație din bransă. execută prompt și eftin
Juliu Károlyi tâmplar Arad, Str. Bucur 16.

Nu comandați tapițerie la tâmplar. Intrucât nici tâmplăria n'o comanda la tapițer. Cine se ocupă cu meseria altuia, este ucigașul acelei meserii. Incât lucrul solid de încredere il găsiți la

ANDREI WOLF mare tapițer

Arad, Palatul Szántay.

MOBILE în RATE

Pe lângă condițiuni de plată favorabile, în preț de **GARAI** Arad, Piața Avram Iancu 10. Atențiune la adresă!

Judecătoria Ocolului Nădlac s. cf. No 2675—1929 cf.

Extract din publicația de licitație.

In cererea de executare făcută de următorul Casa de Păstrare Nădlac contra următorului Teodor Chicin

Judecătoria.

A ordonat licitațiunea execuțională în ce privește imobilele situate în comuna Nădlac circumscripția judecătorei Ocolului Nădlac, cuprinse în cf. a comunei Nădlac No c. f. 48 443ed ordine. A cu No top. 13603, 13604, drept porțiunea de proprietate sub poziția B 2 alui Teodor Chicin.

Cei ce doresc să liciteze vor dovedi cetățenia.

Prețul de strigare a imobilului cu No top. 13603 este în suma de 40081.

A imobilului cu No top. 13604 este de 8824 lei, pentru incasarea creanței de 9810 lei capital și accesorii.

Această licitație nu va atinge dreptul de uzufruct intabulat în favoarea văd. Ecaterina Pavel Chicin născută Anca intabulată is ziua de sub poziția c. 3.

Licitația se va ține în ziua de 22 Februarie 1930 ora 9 în localul oficial al cf. judecătorei Nădlac.

Imobilul ce va fi licitat/ nu va fi vândut pe un preț mai mic decât 2 părți din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt dator să depoziteze la delegatul judecătorec 10 la sută din prețul

de strigare drept garanție, în numerar sau în efecte de cauție so-cotite după cursul fixat în art. 42 din lege, sau să predea aceleași delegat chitanța constatând depunerea judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (art. 147, 150, 176 din lege, și art. 21 din legea din 1908.

Dacă nimeni nu oferă mai multă cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregească imediat garanția — fixată conform procentului prețului de strigare — la aceeaș parte procentuală a prețului ce a oferit.

Nădlac, la 18 Nov. 1929

Judecător: N. Niculescu mp., — Directorul cărții funduare: N. Onea m. p. — Pentru conformitate: greșier îndescifrabil. 1942

Frizerie

Cu prețuri extrem reduse

Tuns și ras — — — — — Lei 30
Tuns și ras pt. studenți — — — — — Lei 20

Abonamentul
absolut avantajos și eftin.
Rog sprijinul onor. clientelor

A. Siclován

Arad, Str. Brătianu No. 9,

De vânzare

Automobil Turism,
MARCA „BUICK”

Adresa la Administrația
„Voinței Poporului”

S'adeschis în Timișoara, lose-
fin B-dul Carol 4
Blănarăia lui **Mihuți**

unde se execută eftin și după cea mai elegantă modă lucrări de blănarie, reformări și reparări. — La expoziția ținută în 1911 la Budapesta a câștigat primul premiu. Mare asortiment nouă lângă podul lui Traian.

La restaurantul Palace „Bora”

din Arad Azi și în fiecare zi **mare cabareu** cu program senzațional. Deschis până dimineața.

CINEMA OLYMPIA LUGOJ

Febr. 9 Duminică

Aripi frânte

zguduitoare dramă ale aerului
Cu Barbara Kenn, Oscar Marion,
Raymond Keane.

Vânzare de aparate de Radio. Reparație Electrotehnică se execută prompt și eftin la

N A V R A D I

Bul. Reg. Ferdinand No. 13. 1602

x Primesc comenzi de aranjament de locuințe noi și vechi, reparații, lustruiri de mobilă antică din orice măsură, Ion Csapo tâmplar artist Timișoara III. Piața Telekhaz 8.

No 3701—1929

Publicațiune de licitație.

Pe baza deciziei judecătorei rurale Buteni No de mai sus, două treimi din mașina de de treerat tri-foi cu No 22244 marca Hoffer și Schvartz prețuită în suma de lei 50.000, cuprinse în favorul lui Ab-lonczy și Bustin repr. prin dr. Aurel Grozda din Buteni pentru suma de lei 13.516 capital, interese de 15.3 la sută dela 16 Iunie 1929 precum și speșele staverite în prezent, se vor vinde la licitație publică în Comuna Sebiș 49 sau oriunde se va găsi în ziua de 15 Februarie 1930 ora 4 pm., conform art. din lege par. 107—108 al legii exec.

Aceasta licitație se va ține și în favorul: N. Steinitzer și Iritz Adalbert.

Portărel: Popescu.

Buteni, la 20 Ian. 1930
1990

Serviciul de primul rang
prețurile cele mai eftine în

Salonul „Pirosky”
Coafor de domni și doamne
Ondolație
Spălatul părului
Manicur } **Lei 15.**

x KESJAR pictor de firme și-a mutat atelierul în Piața Caronini 21, Timișoara. N

Cumpărați ceasornice,
și juvaericele la firma **Csáky**
vis a-vis biserica Lutherană, Arad